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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente realizada em 26 de novembro de dois mil e vinte e um, às 08h30, por meio 

da ferramenta de reuniões on-line "Google meet" - link https://meet.google.com/mkt-

bakf-dtr?authuser=1&hs=122 contou com a participação de conselheiros e ouvintes, 

conforme registro de imagens das telas, às fls. 23 frente, verso e 24 frente. Justificaram 

a ausência Leticia Atique Branco – Titular, Talita Mônica S. de Farias Marchi  - Titular 

(licença maternidade), Janete Leonardo de Jesus – Titular e Isabelly Cristina Santos 

Maia - Suplente . A Presidente do CMDCA Alda Maria Carrara agradece pela presença 

e participação de todos. Declara aberta a reunião fazendo a leitura da pauta:  01 –

 Deliberação: 1.1– Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 12 de novembro de 

2021; 2 – Conferência – Planos Municipais: Direitos Humanos da Criança e do 

Adolescência de Jundiaí e do Atendimento Socioeducativo de Jundiaí e 3 – 

Informes Gerais. 

Seguindo para o item de pauta 1 – Deliberações: 1.1   – Aprovação da ata da Reunião 

Ordinária de 12 de novembro de 2021 foi aprovada por unanimidade. Seguindo para o 

item 2 – Conferência – Planos Municipais: Direitos Humanos da Criança e do 

Adolescência de Jundiaí e do Atendimento Socioeducativo de Jundiaí. O Conselheiro 

Paulo Fernando de Almeida – Assessor de Políticas de Direitos Humanos e responsável 

pela articulação entre o CMDCA e as unidades de gestão dá início a apresentação dos 

Planos, os quais possuem vigência entre 2018-2028, que tem como objetivo atender à 

Resolução nº 171, do CONANDA, que estabelece parâmetros para discussão, 

formulação e deliberação dos planos decenais dos direitos humanos da criança e do 

adolescente em âmbito estadual, distrital e municipal, em conformidade com os 

princípios e diretrizes da política nacional de direitos humanos de crianças e 

adolescentes. Já o Plano Decenal Municipal de Atendimento Socioeducativo do 

Município de Jundiaí tem por objetivo adequar e orientar as políticas do Sistema 

Municipal de Atendimento Socioeducativo (SIMASE), cumprindo as normativas e 

orientações previstas pelo Sistema Nacional de Atendimento Socioeducativo (SINASE). 

O gestor da Casa Civil, Gustavo Maryssael enfatiza que os planos são de suma 

importância para pensarmos no desenvolvimento da criança e do adolescente e sua 

ligação com diferentes serviços, do social à educação, da saúde ao esporte. A Presidente 

do CMDCA Alda Maria Carrara fala da importância de se fazer a gestão compartilhada, 

sendo necessário formar uma comissão de 02 Conselheiros para monitorar os planos. O 

Conselheiro Paulo Fernando Almeida fala quem realizou os dois planos foi a empresa 

PLAN. Fala ainda que as unidades de gestão fizeram levantamento das ações que estão 

sendo realizadas, salienta que a UGADS através da Gestora Maria Brant teve uma forte 

atuação para que o plano acontecesse, mesmo antes de sua gestão.  
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As Unidades de Gestão apresentaram as metas atribuídas e fizeram a apresentação 

foram as de Assistência e Desenvolvimento Social: A Gestora da UGADS ressalta as 

questões do PETI, que o diagnóstico está finalizado, as capacitações específicas pelas 

equipes de abordagem social; o programa criança feliz está na sua capacidade máxima, 

com 500 famílias em atendimento.; serviço de atendimento para crianças de 03 a 06 

anos em fechamento com desenho de visita e busca ativa; qualificar o banco de 

alimentos, trabalha com a questão de segurança alimentar; questão da inclusão 

produtiva, beneficio emergencial; questão no trabalho da Empresa 9Lei da 

Aprendizagem); discussão do acolhimento familiar, expandir o acolhimento para 

adolescentes; Residência inclusiva; as ações intersetoriais, com as oficinas oferecidas 

nos territórios. O representante da Unidade de Gestão da Cultura coloca que tiveram o 

cuidado de visitar os espaços, e o desafio maior foi entrar nos bairros, confiança é o 

grande problema, oficinas que dure a longo prazo. Unidade de Gestão da Cultura fala 

feita pelo João Carlos de Luca, coloca as metas e finaliza colocando que a Unidade é 

ponto focal do mundo da criança, que a cultura é uma ação transversal. A Presidente 

Alda Maria Carrara coloca que a Cultura esta abrindo espaços e sendo protagonista em 

muitas ações. Cita a abertura dos projetos sociais destinados às escolas de dança, 

excelente oportunidade às crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade. 

Unidade de gestão dede Esporte e Lazer, apresentada pelo Marcelo Duarte Nitsch e Ana 

Paula de Araujo Citelli, após apresentação a Dra. Ana Beatriz Sampaio Silva Vieira – 

Promotora de Justiça do Ministério Público ressalta que é necessário que nas oficinas 

contemplem a medida socioeducativa. Unidade de Gestão de Educação, apresentado 

pelo Adauto Douglas Parre que no final ressalta que muitos projetos são feitos com a 

Diretoria do Estado. Que é muito difícil na rede municipal encontrar crianças em regime 

de violência, que a idade da rede é entre 0-10 anos e eles não tem condições cognitivas 

para a pratica de violação. Unidade de Gestão da Promoção da Saúde, após as metas 

apresentadas a responsável pela apresentação coloca que o espaço para desenvolver as 

ações é de 04 a 05 anos. Dra. Ana Beatriz Sampaio Silva Vieira – Promotora de Justiça 

do Ministério Público coloca que as metas traçadas na saúde é muito ampla e talvez 

acabe sendo uma carta de intenções, sugere que a saúde reveja e debruce nas ações. A 

Unidade de Gestão de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia justificou a 

falta de um representante para a apresentação das metas, quem apresentou foi o 

Conselheiro Paulo Fernando de Almeida. Casa Civil, foi representada pelo 

Departamento de Apoio aos Conselhos e Entidades, seu Diretor Luís Augusto Zambon 

coloca que o departamento é meio de articulação com os outros Conselhos. Após a 

apresentação de todas as Unidades a Presidente Alda Maria Carrara ressalta o trabalho 

da UGADS que são muitos desafios, mas com ações pontuais para melhorar as 

condições dos adolescentes, público com carência de ações. Continua falando que o 

próximo passo é constituir uma comissão de monitoramento para cada plano, buscando 

o acompanhamento e desdobramentos em transversalidade para o atendimento. A 

Gestora da UGADS coloca que estão fechando uma série de planos municipais, agora é 

linkar cada meta e se está sendo contemplada no PPA e PPI, indicar a ação, ressalta 
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ainda que não tiver recursos para o desenvolvimento das ações, fica na casa de 

intenções.  Nada havendo mais a tratar, a Presidente do CMDCA Alda Maria Carrara 

encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad 

hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue 

para assinatura da Presidente do CMDCA. 

 

 

 
 

Alda Maria Carrara 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2020-2022 

 

 

Conselheiros Presentes: 

Adauto Douglas Parre 

Adriana Lourenço de Almeida Azevedo 

Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado 

Janaína de Carvalho Sant’Anna Ermani 

Leir Batista Santos Peres 

Livia Rebeca Gobi Bonadia 

Marco Antonio dos Santos 

Maria Aparecida da Silva 

Maria Brant de Carvalho Falcão 

Paulo Fernando de Almeida 

Tales Victor Calegari da Silva 

Wagner Roberto da Silva 
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